



我区多部门协同凝聚未成年人保护合力

2版

首府开展“安全生产月”咨询日活动



讲解安全知识。王丹摄



赠送安全生产礼包。王丹摄



现场答题。王丹摄

本报讯 (记者 王丹)6月16日是全国安全生产咨询日。当日上午,由呼和浩特市安全生产委员会主办的2022年“安全生产月”和“安全生产万里行”咨询日活动在如意广场举行。

此次活动以“遵守安全生产法、当好第一责任人”为主题,集中宣传关于安全生产的重要论述、安全生产法律法规和

安全常识,并提供安全生产咨询与服务,旨在动员全社会积极支持、广泛参与安全生产工作,携手共筑安全生产“防火墙”,防范和减少生产安全事故的发生,确保人民群众生命和财产安全。

活动现场,来自呼和浩特市地铁运营有限公司、呼和浩特经济技术开发区党群工作部、建设管理局、经济发展局、开

发区消防救援大队、呼和浩特市公安局交管支队开发区大队等多家单位,通过派发安全生产宣传单、悬挂活动主题横幅、展出宣传展板、现场答疑解惑等方式,为广大首府市民集中宣传安全生产法律法规和安全常识。

据了解,当前,呼和浩特市生产生活秩序持续恢复,各行业领域复工复产快

速推进,各级各部门将安全生产作为最大的民生、最重要的软实力,全面加强和改进安全生产工作;各级负有安全生产监管职责的部门忠于职守、依法监管、热情服务;社会各界广泛参与安全生产工作,通过各种形式送安全、讲安全、比安全,为呼和浩特市经济社会发展营造了良好的安全氛围。

我区全力打通乡村振兴“快递路”

2版

鄂尔多斯市东胜区：“五社联动”赋能基层治理

“多元共治”是推动市域社会治理最有效的途径。鄂尔多斯市东胜区针对社区居民服务需求总量大、多样化、要求高的特点,在“365全要素治理”系统工程统领下,按照“党建引领、多元参与”的思路,积极探索“五社联动”工作机制,调动社会工作专业人才与城乡社区、社区社会组织、社区志愿服务队伍、社会公益慈善资源等多元力量有效“联动”,通过政治引领激发自治活力,实现基层治理和服务保障双提升、双促进。

3版